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Algemene Vergadering van de IJsclub Oranjewoud op 8 December 1953 bij K. 
Dijksma te Oranjewoud. 
 
Aanwezig 16 leden. 
Om ongeveer half negen roept voorz. G. Oord de aanwezige leden een hartelijk 
welkom toe en opent de vergadering. 
 
De notulen van de vorige vergadering worden na gelezen te zijn onveranderd 
goedgekeurd en ondertekend. 
 
Het jaarverslag van de secr. Wordt hierna ten gehoore gebracht en alszoo 
aangenomen.  
 
De Penningmeester brengt vervolgens verslag uit voor het fin. gedeelte waaruit blijkt 
dat onze vereeniging dit jaar goed geboerd heeft n.l. met een winstsaldo van ƒ 66,45. 
Voor de financiële commissie brengt rapport uit de heer L. de Jong daar volgens de 
rapporteur alles in orde blijkt te zijn kan de vergadering accoord gaan met het 
financieele beleid van dit jaar. De voorzitter bedankt de Commissie voor hun werk. 
 
Bestuursverkiezing. aftr. Y. de Jong W. de Jong en L.H. Hepkema. Met bijna alle 
stemmen worden deze herkozen en nemen de benoeming weder aan. 
  
Als nieuw lid van de fin. com. inplaats  van de heer Y. de Vries wordt aangenomen 
de heer R. Hoeksma. 
 
Winterprogramma  
Er is een schrijven ingekomen van de “Fr. Koerier” nl dat de rijderij voor het 
Kampioenschap van Heerenveen voor dit jaar, daar deze het vorige jaar niet kon 
worden gehouden, weer aan ons is toegewezen. Besloten wordt om deze te doen 
houden. 
 
Aan de orde kwam het feit dat de Vereeniging op 7 Januari 1954 25 jaar heeft 
bestaan. Het Bestuur krijgt vrij mandaat om hiervoor een herdenkingsavond te 
organiseeren, maar als er op 7 Januari ijs is, dan moet er deze dag een ledenrijderij 
worden gehouden met des avonds een herdenking en prijsuitdeeling. 
 
Besloten wordt de laatste aandelen uit te betalen Deze zijn nog van 
No 7 N. Hornstra  No 52 W.H. Hoekstra 
103 B. v Keimpema 54 Jac. G. Brouwer 
56 + 55 J. Weener  114 P. Wagter 
53 Jac. G. Brouwer 108 Joh Taconis 
84 G. Oord 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de Voorz. met dank voor de opkomst de 
vergadering. 
  
               G. Oord                           sec L.H. Hepkema 
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